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PACYET 9NIEMEHTOB ®ACAQHOWM CUCTEMbl AQUASYSTEM

1. SMEPEHWE NEPUMETPA CTPOEHUA
N3mepbTe nepumeTp cTpoeHue. Mo nonyyeHHoM ganHe paccumTanTe

KOJINYECTBO CTAaPTOBbIX Npoduael u Konnyectso GpapTyKoB Ha

LLOKO/IbHbIN 0TAMB. [IANHA 0AHOM cTapToBOro Npodunas n o4HOro Craproseiii npogusb  PapTyk Ha LIOKONIbHLIA
L=2 meTpa; L=3 meTpa oTNuB
dbapTyKa Ha LOKObHbIN OTAKB - 2 MeTpa (3 meTpa). L=2 meTpa; L=3 meTpa

2. UBMEPEHUWE OJ7IHbI YIT10B
MN3mepbTe BbICOTY BCEX HAPYKHBIX M BHYTPEHHMUX YI/10B CTPOEHUS. Mo g
NoJly4eHHOW BbICOTE pPacCUMTaNTE KOIMYECTBO HAPYKHbIX U

BHYTPEHHUX YrnoB Ca[/‘ILI,MHFa. Ll,ana OoAHOro . .
Yron cangmHra Yron canguHra

BHYTPEHHero/Hapy»Horo yrna canguura - 2 metpa (3 metpa) HAPYKHBIM 50X50 BHYTPEHHMUI 5050
L=2 meTpa; L=3 meTpa L=2 meTpa; L=3 meTpa

3. SMEPEHUME NEPUMETPA KAPHU3HbLIX N ®POHTOHHbIX CBECOB

M3mepbTe AIMHY KapHU3HbIX U GPOHTOHHbIX CBECOB. 10 Noy4YeHHoM G-nnaka

o o L=2 meTpa;L=3 meTpa
ANNHE pacCyYnUTanTe KONNYECTBO g-NJ1aHOK. ,ﬂ,}'IMHa OAHOU g-NNaHKU 2

meTpa (3 meTpa)

4. N3SMEPEHUE NEPUMETPA NMPOEMOB
N3mepbTe nepumeTp HOKOBbLIX M BEPXHMUX OTKOCOB BCEX MPOEMOB \
cTpoeHua. Mo NoNy4YeHHOM ANNHE paccymMTanTe KONMYeCTBO .
OUHUWHBIX NNaHOK U L-npoduneit 50 (L-npoduneir 100). AnunHa

o o L-npodunb 50, 100 ®DUHMWHAA NNaHKa
opHoro L-npodunsa 50 n ogHOM PUHULLIHOM NAaHKK — 2 meTpa (3 L=2 mepa; L=3 metpa =2 meTpa; L=3 meTpa
MeTpa).
5. USMEPEHUE NNOLWAAN ®ACAOOB
PaccunTainte nnowaab pacagos cTpoeHUs 6e3 yyeTa NAOLWLAAM OKOHHbIX U ABEPHbIX MPOEMOB.

6. PACYET KOJIMYECTBA MAHEJIEN

o et

Mo nonyyeHHoM nnowaan pacagos paccumTante Heobxogmmoe .Fi" = IP
KOIMYECTBO NaHeseil cailamHra. 5| a\
Mnowasnb BUAMMOW YacTU O4HOM NAHeNW CaliMHra B 3aBUCUMOCTM OT |

CKaHAMHABCKanA [0CKa y3Kan CKaHAWMHABCKAA A0CKA WHPOKan

Buaa npoduna:

CKaHAMHaBCKaAa AocKa y3Kaa, aanHa 3,0 m. — 0,46 m.Ks. = -
CKkaHAMHaBCKan A0CKa y3Kas ABolHaa gnvHa 3,0 m. — 0,61 m.KB. — r_‘
CKkaHOMHABCKaA A0CKa WKUpoKaa, annHa 3,0 m. — 0,64 m.Ks. = Sf
Codut cnnowHom, anmHa 3,0 m. — 0,91 m.KB.

CKaHAMHaBCKaA AOCKa y3KaaABOMHAA CoduT cnnowHoit

7. PACHET KOJIMYECTBA NJAHOK AN1A ,CI,EKOPATMBHOM OTAENTKU /
I/Ismepre BbICOTY Y4aCTKOB CTPOEHUNA, Ha KOTOPbIX 6yp,eT / l
r

OCYLLEeCTBNATLCA CTbIKOBKA NaHenel caianHra. Mo nony4yeHHom

BbICOTE PacCyMTainTe KONMYECTBO CTbIKOBOYHbIX MIaHOK. [1MHa CToiKoBOUHbIA T-NpoGUAL 50 CTbIKOBOUHBIN
o o (komnnekT) H-npodunb 100
O/1HOM CTBIKOBOYHOM NAaHKM — 2 meTpa (3 meTpa). L=2 meTpa; L=3 meTpa L=2 meTpa; L=3 mepa
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